

Vezérgazdátó:  
Barcs Sándor

# MTI

MAGYAR TÁVIRATI IRODA

A szerkesztést felelős:  
Kenyeres Júlia  
A kiadást felelős  
a vezérgazdátó

Minden jog fenntartva. Kéziratnak tekintendő. Házilok szorosítás.  
Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-u. 5-7. Telefon: 338-330, 339-330

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1951. augusztus 26. 7 óra 10 perc

Ujabb lendületet kapott a begyűjtés Zala megyében  
i Vid K8/EK Mi Ni 3,2 Z a l a e g e r s z

Zala megyében - amelynek közepes begyűjtési eredménye van - a begyűjtést előrevitte a járások versenye. Eddig a legjobb eredményt a zalaszentgróti járás érte el begyűjtési tervének 83 százalékos teljesítésével, amivel elnyerte a megyei pártbizottság vándorzászlaját. A legutolsók között van a zalaegerszegi járás, de javítani akar eredményén. A járásban 23 község dolgozó parasztjai csatlakoztak Udvar község felhívásához. A csatlakozás után a begyűjtésben elmaradt nyolc község száz százalékon felül teljesítette tervét, Egerváron pedig 27 százalékról 3 nap alatt 52 százalékra ugrott a begyűjtési eredmény. A községek versenyében élenjáró Pusztaszentlászló 120 százalékos eredményét Ligetfalva túlszárnyalta, begyűjtési tervének 135 százalékos teljesítésével. A begyűjtésben legjobban lemaradt Tornyiszentmiklós, határszéli község dolgozó parasztjai igyekeznek, hogy javítsanak eredményükön. Minden dolgozó paraszt cséplőgéptől szállítja be gabonáját a terményraktárba és a begyűjtési békehéten az átlagos napi 27-28 mázsa begyűjtött terménnyel szemben 70-80 mázsa került a raktárba.

- Vállaltuk, hogy a cséplés befejezésével 120 százalékra teljesítjük két elezottságunkat, - mondja Gerencsér József 12holdas középparaszt, a békebizottság elnöke - és ezt teljesítjük is, mert ezzel akarunk válaszolni a békés életünkre törő Tito-fasisztáknak.

A begyűjtési békehéten az egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztok közül kiemelkedett Pintér Istvánné hatholdas csesztregi dolgozó parasztnő teljesítménye, aki kenyérgabonából a cséplőgéptől 260 százalékra, a takarmánygabonából pedig 300 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét. Madarász István négyholdas szentgyörgyvölgyi dolgozó paraszt 50 kg helyett 827 kg gabonát szállított a géptől a raktárba. /MTI/

nagy sikere van a pécsi Nemzeti Színház kaposvári vendégszínházának  
i Vid Di/HK Ni 3

A pécsi Nemzeti Színház együttese augusztus 15-én érkezett Kaposvárra, ahol hat héten át vendégszerepel. Az évadnyitó diszeloadásokon az együttes Szigligeti Ede "Liliomfi" című zenés bohózatát mutatta be. A darabot négy nap alatt közel 3000-en nézték meg. Ezután került színpadra N.M. Gyakonov: "Házasság hozománnyal" című zenés vígjátéka. A bemutatón több mint 1400 dolgozó jelent meg. /MTI/

---

Vezetőigazgató:  
Barcs Sándor

**MTI**  
MAGYAR TÁVIRATI IRODA

A szerkesztést felelős:  
Kenyeres Júlia  
A kiadást felelős:  
a vezetőigazgató

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-u. 5-7. Telefon: 338-330, 339-330

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1951. augusztus 26. 7 óra 10 perc

Ujabb lendületet kapott a begyűjtés Zala megyében

i Vid Kő/HK Mi Ni 3,2 Z a l a e g e r s z

Zala megyében - amelynek közepes begyűjtési eredménye van - a begyűjtést előrevitte a járások versenye. Eddig a legjobb eredményt a zalaszentgróti járás érte el begyűjtési tervének 83 százalékos teljesítésével, amivel elnyerte a megyei pártbizottság vándorzászlaját. A legutolsók között van a zalaegerszegi járás; de javítani akar eredményén. A járásban 23 község dolgozó parasztjai csatlakoztak Udvar község felhívásához. A csatlakozás után a begyűjtésben elmaradt nyolc község száz százalékon felül teljesítette tervét, Egerváron pedig 27 százalékról 3 nap alatt 52 százalékra ugrott a begyűjtési eredmény. A községek versenyében élenjáró Pusztaszentlászló 120 százalékos eredményét Ligetfalva túlszárnyalta, begyűjtési tervének 135 százalékos teljesítésével. A begyűjtésben legjobban lemaradt Tornyiszentmiklós, határszéli község dolgozó parasztjai igyekeznek, hogy javítsanak eredményükön. Minden dolgozó paraszt cséplőgéptől szállítja be gabonáját a terményraktárba és a begyűjtési békehéten az átlagos napi 27-28 mázsás begyűjtött terménnyel szemben 70-80 mázsa került a raktárba.

- Vállaltuk, hogy a cséplés befejezésével 120 százalékra teljesítjük kü elvezettségünket, - mondja Gerencsér József 12-holdas középparaszt, a békebizottság elnöke - és ezt teljesítjük is, mert ezzel akarunk válaszolni a békés életünkre törő Tito-fasisztáknak.

A begyűjtési békehéten az egyénileg gazdálkodó dolgozó parasztok közül kiemelkedett Pintér Istvánné hatholdas csesztregi dolgozó parasztasszony teljesítménye, aki kenyérgabonából a cséplőgéptől 260 százalékra, a takarmánygabonából pedig 300 százalékra teljesítette beadási kötelezettségét. Madarász István négyholdas szentgyörgyvölgyi dolgozó paraszt 50 kg helyett 827 kg gabonát szállított a géptől a raktárba. /MTI/

nagy sikere van a pécsi Nemzeti Színház kaposvári vendégszínházának  
i Vid Di/HK Ni 3

A pécsi Nemzeti Színház együttese augusztus 15-én érkezett Kaposvárra, ahol hat héten át vendégszerepel. Az évadnyitó diszeloadásokon az együttes Szigligeti Ede "Liliomfi" című zenés bohózatát mutatta be. A darabot négy nap alatt közel 3000-en nézték meg. Ezután került színpadra N.M. Gyakonov: "Házasság hozománnyal" című zenés vígjátéka. A bemutatón több mint 1400 dolgozó jelent meg. /MTI/

- - -

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 2. kiadás

1951 augusztus , 26. 7 óra 10 perc

Sorsolási tanácsadást szerveztek meg a tanácsoknál és az üzemekben

i KF/Fd/Hné Ta K 4,

A Tervkölcsönkötvények harmadik nyereménysorsolásával egy időben kezdik meg a kötvények törlesztéses húzását is. Szeptember 6-9-e között, a négy nap alatt nyereménnyel 76.600, /törlesztéssel pedig 200.000 kötvényt sorsolnak majd ki. Ezek a számok azonban egész kötvényekre vonatkoznak, de egy egész kötvény helyett igen sok esetben négy negyedkötvényt vagy két félkötvényt adtak ki. Így az eddigi tapasztalatok alapján több mint félmillió dolgozónak kötvényét húzzák majd ki nyerménnyel vagy törlesztéssel. /hetvenhatezerhatszáz/

A nagyszámu kötvény húzása tette szükségessé, hogy most, a harmadik Tervkölcsönkötvény-húzásnál a tanácsok és az üzemek a dolgozók számára sorsolási tanácsadást szervezzenek meg. Itt az üzemekben naponként megjelenő gyorslisták alapján felvilágosítást adnak majd a dolgozóknak, hogy nyert-e a kötvényük vagy sem. A sorsolási tanácsadás időpontját úgy állapították meg, hogy az a legkedvezőbb a dolgozók számára. Így az üzemekben a műszakok előtt és a műszakok után, a községi tanácsoknál pedig az esti órákban tartják. Ez megkönnyíti majd, hogy a dolgozók minél gyorsabban értesülhessenek kötvényeik kihúzásáról és felvehessék nyereményeiket. /MTI/

Meggyorsult a cséplés üteme a Borsod-megyei községekben  
i vid Ká/RE Mi Ni 3,3

Borsod-megye a cséplés és a begyűjtés kezdetén lemaradt, mert a gépállomások a cséplőgépek elosztását nem végezték kellő tervszerűséggel. A lemaradás behozására több államigazdaságban bevezették a Bredjuk-féle gyorscséplési módszert, a községekben megszervezték a közös szérút, az utcásonkénti cséplést. Ezek után a cséplés üteme jelentősen meggyorsult. Fóny és Hernádkércs községek végeztek a csépléssel, de befejezéshez közeledik már Nagykinizs, Szentistvánbaksa és Gibárt községekben is.

Több Borsod-megyei község, bár még nem fejezte be a cséplést, mégis példamutatóan teljesítette beadási kötelezettségét. Harminchárom község érte el a száz százalékos, vagy azon felüli eredményt. Széphalom a cséplésnél nyolcvanöt százaléknál tart, de a beadásnak már eddig négyszáznyolc százalékra tett eleget. Mozdócsát termelőszövetkezeti község, bár még nem fejezte be a cséplést, 211 /Kettőszáztizenegy/ százalékra teljesítette beadási kötelezettségét. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás

1951. augusztus 26.

7 óra 20 perc

Számos Veszprém-megyei községben termelőszövetkezeti csoportokká alakultak az egyénileg gazdálkodók szőlőtermelő csoportjai

i Vid U/TI/HK Mi Ni 4,3

A szőlő-, gyümölcs- és zöldségtermelő vidékeken a földművesszövetkezetek keretén belül sokfelé külön csoportként működnek az ilyen speciális termelési ágak művelői. A csoportok tagjai bizonyos munkákat közösen végeznek. A dolgozó parasztok meggyőződnek arról, hogy mennyivel jobb eredményeket lehet szervezett, közös munkával elérni és ezért számos helyen úgy határoznak, hogy átalakulnak termelőszövetkezeti csoportokká.

Fejér megyében, Baracson 11 dolgozó paraszt határozott úgy, hogy termelőszövetkezeti csoportot alakít. Veszprém megyében, Nemesvitan az egyénileg gazdálkodók szőlőtermelő csoportjának 6 tagja átlépett a III. típusú termelőszövetkezeti csoportba. Bakonygyiróton a zöldségtermelő csoport választotta az alapszabály szerinti működést: valamennyien új I. típusú termelőszövetkezeti csoportot alakítottak. Az egyénileg gazdálkodók szőlőtermelő csoportjainak tagjai közül a szentbékállaiak, nemespécselelyiek és a vöröstóiak is a szövetkezeti gazdálkodás útjára léptek: I. típusú termelőszövetkezeti csoportokat alakítottak. /MTI/

- - -

A Csongrád-megyei termelőcsoportokban nagy ütemben építkeznek

i Vid SJ/HK Mi Ni 3,3

S z e g e d

A Csongrád-megyei termelőcsoportokban nagy ütemben építenek sertéshizlaldákat és fiaztatókat. Összesen 1300 sertés részére készül az idén fiaztató. 32 fiaztató rendbehozásával már eddig 550-nel növelték a fiaztatók befogadóképességét. Új fiaztatók is épültek: a gyálaréti "Komszomol" és a hódmezővásárhelyi "Ságvári" termelőcsoportban, 50-50 férőhellyel.

A megye termelőcsoportjaiban ebben az évben 3300 sertés részére építenek új hizlaldákat, illetve javítanak meg régieket. Husz termelőcsoportban a tervbevett javításokat már be is fejezték. Ezekben mintegy 2200 hizót tudnak elhelyezni. Most kezdik meg a deszki "Kossuth" és a nagymágócsi "Sallai" tiszcskben 220-200 férőhelyes hizlalda építését, egyenként 78.000 forintos beruházással.

A Csongrád-megyei termelőcsoportok szakember irányításával saját munkaerővel végzik az építkezéseket. A hódmezővásárhelyi "Alkotmány" termelőszövetkezeti csoportban úgy teszik olcsóbbá az építkezéseket, hogy házilag készítik a téglákat.

A cséplési munkák befejezése után tégláégető brigádot alakítottak és szénporos tégláégetéssel biztosítják az építőanyagot. /MTI/

- - - /

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás

1951. augusztus 26.

7 óra 30 perc

"Azt javaslom a fiataloknak, jelentkezzenek bányászni!" -  
Bencsik György várpalotai csapatcsillás volt kommenciós cseléd  
levele.  
i Szil/TI/EK SL N1

Bencsik György csapatcsillás a várpalotai szénbányánál dolgozik. A tatabányai bányászok felhívása nyomán megindult toborzás sikerét ő is elő akarja segíteni, ezért levélben mondja el a bányamunka során szerzett tapasztalatait a fiataloknak:

"1951. március elején ott járt nálunk, Darányban a várpalotai szénbányák toborzási kiküldötte - írja a levélben. - En, mint napszámos ember, alkalmi munkából éltem, a felszabadulás előtt pedig konvenciós cselédként dolgoztam az uradalomban. Mikor a bányászok toborzását nálunk is megkezdték, megkérdeztem Tóth Páltól, a kiküldöttől, hogy mit lehet a bányában keresni. Tóth Pál azt mondta, hogy az első időben, ha rendesen dolgozik az ember, 6-700 forintot is megkereshet. En erre megmutattam neki a tenyereket, mire Tóth Pál azt mondta, hogy ha úgy dolgozom a bányában is, mint ahogy a kezem mutatja, 1.000 forintot is könnyen megkereshetek. Jelentkeztem munkára szénbányához és március 6-án már le is szálltam.

Falazó csapathoz osztottak be. - folytatódik a levél.  
- A vájárom látta, hogy becsülettel dolgozom és hamarosan megszereztem. Már az első hónapban beigazolódtam Tóth Pál ígérete, mert bár csak 6-án kezdtem dolgozni - a hónap végén 900 forint fizetést kaptam. A következő hónapokban, ahogy mind jobban és jobban belegyakoroltam magam a munkába, 1200-1600 forintra nőtt a keresetem. Az utolsó hónapban már 2240 forintot kerestem, mint csapatcsillás. Augusztus közepén, az elkészült új lakások kiosztásakor, a lakásosztó bizottság figyelembe vette szorgalmamat, fegyelmezett munkámat s mivel egyszer sem hiányoztam, új, fürdőszobás lakást utalt ki nekem. En egyáltalán nem is arra, hogy ilyen hamar lakást is fogok kapni és amikor megkaptam a lakáskulcsot meg a szabadságot - hogy hozzam le családomat is - olyan jó érzés fogott el, amit le se tudok írni. Azonnal hazautaztam, elhoztam feleségemet, lányomat és ma már az új lakásban lakunk. /számitottam

A mai helyzetemre vonatkozóan csak azt akarom megírni, hogy öt hónap óta - mióta a bányában dolgozom - magannak két rend új ruhát vettem, családomat is rendesen felöltöztettem és most, mikor ideköltöztünk, vettem egy pár butordarabot is. Feleségemmel már megbeszéltük, hogy október végén veszünk magunknak OKA-ra szép lakásberendezést és rádiót. A magam részéről azt javaslom a fiataloknak, jelentkezzenek bányászni. Ez a mesterség, ha nehéz is egy kicsit, szép és ha a dolgozó kötelességének száz százalékgig, sőt azon felül eleget tesz, a fizetés is olyan, amely bizonyítja, hogy a Párt és az állam nagyon megbecsüli a bányászok munkáját. Kemény ez a munka, de ha szívvél csináljuk, a fizetés úgy üti a markunkat, hogy a tenyerünk kérgén keresztül is megérezzük Pártunk és államunk meleg szeretetét, amellyel szívében viseli ennek a nehéz, de szép szakma dolgozóinak sorsát.

Bencsik György  
csapatcsillás

Várpalota, 2. épület 1. sz. ajtó. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1951. augusztus 26.

7 óra 40 perc

A magyar vidék dolgozói megértették a tatabányai bányászok felhívását  
- Jelentés a bányász-toborzásról

ö Vid Szil/Jné/HK SL Ni 4,4

/MTI/ Két héttel ezelőtt hangzott el a tatabányai bányászok felhívása, elsősorban a falu dolgozóihoz és az ifjusághoz, hogy jelentkezzenek bányásznak. Országszerte egyre erőteljesebb a visszhang a tatabányaiak felhívására.

A felhívás óta csoportosan érkeznek

T a t a b á n y á r a

az ország minden részéből azok a fiatalok és dolgozó parasztok, akik élethivatásukul választották a bányamunkát. Augusztus 13-tól 24-ig 172-en jelentkeztek felvételre a tatabányai szénbányáknál. A jelentkezők közel 14 százaléka nődolgozó. Augusztus 24-én jöttek meg a Csongrád-megyei toborzottak. Az új bányászokat a tatabányai korszerű bányász-szállásokon helyezték el. A felvételkor megkapták az új munkaruhát és a gumicsizmát. Felvételük után egy hétig minden nap leszállnak néhány órára a bányába, ahol a legjobb vajúrók és műszaki vezetők magyarázzák el nekik a bányák fekvését és a munkafolyamatokat. Megismerkednek a bányagépekkel, a bányászlámpák kezelésével. Felszállás után elméleti oktatáson vesznek részt.

A. Baranya-megyei

falvakat tíz nap óta járják a toborzók. Hívó szavukra eddig 207 parasztfiatal cserélte fel korábbi munkáját a bányászérettel. Közülük 105-en a MESZART bányáival kötöttek szerződést, 42-en pedig a komlói bánya dolgozói lettek. A járások közül a mohácsi adott le több új bányászt: innen 37-en jelentkeztek bányamunkára. Folyik a jelentkezés a pécsi és pécsváradi járásban is. A pécsiből 12, a pécsváradiból pedig 6 fiatal vállalkozott arra, hogy a széncsaták hőseivel együtt biztosítsa az ipar kenyereit. Kerner Mihály már el is ment a pécs-szabolcsi Ferenc-aknára falujából, Véméndről. Négy hold földjét beadta a tiszcs-be s most a Ferenc-aknán Köntös János elővájási csapatában csillézik, lapátol. Rövid néhány nap alatt megszerette a bányászmunkát. Vajúrójától - aki szeretettel fogadta -, sokat tanul. A bányász-lakónegyedben kapott lakást. Rövidesen ide hozza családját is. A naponta érkező új bányászoknak már saját példájára hivatkozva mondja el: érdemes bányásznak jönni.

Szabolcs-Szatmár megyéből

a tanácsok eredményes felvilágosító munkája nyomán eddig 430 dolgozó jelentkezett bányásznak. Legjobb az eredmény a kemecsei járásban. A járás területéről eddig 52 dolgozó jelentette be: élethivatásul választja a bányamunkát. Eredményesen folyik a toborzás a kisvárdai járásban is. Népnevelők beszélgetnek a dolgozókkal, a községi tanácsok pedig ismertetik a már régebben bányában dolgozók hazaküldött leveleit. A mándoki községi tanács ismertette Batta Ferenc hazaküldött levelét. Batta Ferenc, aki a múlt hónapban ment el bányásznak, megírta, hogy eddig 1500 forintot keresett. Azt is megírta: bánja, miért nem ment hamarabb bányásznak. Levele nyomán hét dolgozó jelentkezett bányamunkára. A vásárosnaményi járásban 43 dolgozó határozta el: ők is elmennek a bányába, hogy győzelemre vigyék az új széncsatát.

A kedvező eredmények mellett akadnak olyan helyek is, ahol elhanyagolják a toborzás ügyét. A Heves-megyei bányák 260 új bányászt kértek a megye dolgozóitól. Szükség van az új bányászokra Egercshiben is, Kisterenyén is. A bányászok kérésére ellenére

a Heves-megyei tanácsok

... a toborzás munkáját;

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1951. augusztus 26.

7 óra 50 perc

/A magyar vidék dolgozói... stb. folyt./ ö Vid Szil/Jné/HK SL Ni 4,4

Amíg az egri járásban 15, a hevesi járásban 13, a fűzesabonyi járásban pedig 11 dolgozó jelentkezett bányásznak, addig Egerfarmosca a hat jelentkező dolgozót maga a tanácselnök beszélte le a szerződésről, mondván: "Idehaza is akad munka."

Hajdu-Bihar megyéből

43 új bányamunkás érkezett a bükkaljai szénbányákhoz, Sajószentpéterre. A sajószentpéteri állomáson meleg szeretettel fogadták a bányászok a széncsata új katonáit. A bányászdolgozók legjobbjai üdvözölték új kitudótársaikat, a bányászasszonyok pedig virágcsokrokkal fejezték ki a sajószentpéteriek szeretetét. A bükkaljai szénbányák új dolgozói a bányászzenekar indulói mellett vonultak végig a bányatelepen. Amerre elhaladtak, mindenütt szeretettel köszöntötték őket. Az üzemi étkezőben reggeliztek meg.

- Boldog vagyok - mondotta Papp Sándor, a hajdusoboszlói "Vörös Csillag" tzsics volt munkacsoportvezetője - hogy ilyen nagy szeretettel fogadtok bennünket. Mint mindig, én is örömmel jelentkeztem bányásznak. A tzsics-ben az idén már 195 munkaegységem volt. Az a célom, hogy itt is jól dolgozzam s egy év múlva büszkén ölthessem magamra a bányászegyenruhát.

A 43 új bányamunkást később feldiszitett tehergépkocsik vitték munkahelyükre, Bánfalvára. Szállásuk bejáratánál egyenruhás "öreg vajúrok" üdvözölték őket. A legényszálláson este kulturműsoron vettek részt. 22 régebben odaérkezett társukkal együtt szombaton szálltak le először a társukba, hogy megismerkedjenek új munkahelyükkel: a bányával./MTI/

Komoly eredménnyel folyik a megyékben a vasipari tanulók toborzása  
i Vár/Jné/HK MPH Ta Ni 3,3

Néhány hete hívta fel a Munkaerőtartalékok Hivatala a fiatalok figyelmét, hogy jelentkezzenek vasipari tanulóknak. A megyék versenyben végzik a toborzási munkát, hogy mind nagyobb számban biztosítsák fejlődő nehéziparunk munkaerőutánpótlását. Veszprém megye 150, Bács-Kiskun 123 százalékra teljesítette a toborzási előirányzatot. Békés, Csongrád, Pest és Somogy megye is túlhaladta már a száz százalékot. Egyes szakmákban a fiuknál már teljes a létszám.

A jó eredmények mellett azonban lemaradások is vannak. Így a többi között Győr-Sopron-megye augusztus 18-ig alig 30 százalékat toborozta az előirányzott létszámnak. Ha nem is ilyen mértékű, de jelentős a lemaradás Borsodban, Hevesben, Zalában és Tolnában is. Általában még csak kevés szakmában jelentkezett megfelelő számú lány. Az utóbbi hét folyamán a DISZ és az MNDSZ jó felvilágosító munkája nyomán a lányok jelentkezése az esztergályos, motorszerelő, géplakatos, mintakészítő, gyalus, marós, villanyszerelő és műszerész szakmákban mind nagyobb-méretű. A tömegszervezetek mind nagyobb mértékben kapcsolódnak be az ipari tanulótoborzás munkájába és így remélhető, hogy a lemaradást az egyes megyék behozzák és vasiparunknak a jövő évben megfelelő-számú fiú és leány iparitanulója lesz./MTI/

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 7. kiadás

1951. augusztus 26.

8 óra -- perc

A somsályi vājártanuló-otthon és ipariskola tanulói a Bányásznapi tiszteletére versenyre hívták ki az ország valamennyi bányász iparitanulóját

i KF/Fd/HK MPH Ta Ni 3,2

Az MPH-nak a somsályi bányatelepen működő 75-ös számú vājártanuló-otthona és a 326-os számú vājártanuló ipariskola növendékei a Bányásznapi tiszteletére versenyre hívták ki az ország összes vājártanulóját. Versenyfelhívásukban a többi között vállalták, hogy a most folyó vājártanuló-toborzási tervüket 150 százalékra teljesítik. Vállalták továbbá, hogy a szakmai oktatás elmélyítésével termelésüket 20 százalékkal növelik, jó politikai nevelőmunkával az igazolatlan mulasztásokat teljesen megszüntetik./MTI/

- - -

A Gazda-mozgalom újabb eredménye: 50.000 csévegyűrt készítenek heverő anyagból a Vegypapír-gyárban

i Kné/Fd/HK Kné Ni 3,3

A Vegypapír-gyár gyűrűprés részlegének ifj. munkás sztahanovista művezetője, Balló Tivadar, mintegy 500 kiló alumíniumot takarított meg az Alkotmány ünnepéig úgy, hogy egy újítás segítségével 4 százalékkal csökkentette részlege hulladékát. Eredményei továbbfokozásáért ő is csatlakozott a Gazda-mozgalomhoz. Szabó Andor sztahanovistával és Tóth Károly szerszámkészítővel új eljárást dolgoztak ki, amelynek segítségével 750 kiló hónapok óta raktáron heverő, kissé égett alumíniumlemez hasznosíthatnak. Eddig azért nem tudták felhasználni az alumíniumlemezeket; mert megmunkálás közben töredezték. Az új eljárás kiküszöböli ezt. 50.000 darab textilcsévegyűrt fogják készíteni a 750 kiló alumíniumlemezéből./MTI/

- - -

Szabotáló kulákok a körmendi járásban

i Vid Mi/HK Ni 3,2

S z o m b a t h e l y

Nemesrempehollós községben Váradi Margit és Váradi Franciska kulák 40 kéve rozsot dugtak el, hogy azt feketén elcsépelhessék és így gátolják a begyűjtési terv teljesítését. Az eljárás megindult ellenük.

Rádóckölkeden Gúth Jenő kulák 1707 kiló kenyérgabonát dugott el, beadási kötelezettségét sem teljesítette.

Zelles Gyula rádóckölkedi kulák zsizsikes gabonát akart beadni, de idejében leleplezték./MTI/

- - -

✓

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás

1951. augusztus 26.

8 óra 10 perc

A Bányásznapi nagy kulturális eseménye lesz a "Donyeczi bányászok" bemutatója

i BT/HK Di Ni 3,3

Szeptember 2-án, az Országos Bányásznapi mutatják be a fővárosban és vidéken - a többi között Tatabányán is - a Karlovy Vary-ben a "Munka díját" nyert új, hatalmas, Sztálin-díjas szovjet színes filmalkotást, a "Donyeczi bányászok" at. Forgatókönyvét Borisz Gorbátov írta, Rendezője Lukov. A filmben a nagy sztálini szerepet Gelovani alakítja. Az egyik főszereplő a Makszim-filmek és a többi más kiemelkedő szovjet film hőse, Borisz Csirkov. A film szinkronizálva kerül a közönség elé, Sztálin hangját Mányai Lajos tolmácsolja. A nagyszabású színesfilm napjainkban játszódik és nagyszerű képet fest arról a hatalmas méretű gépesítésről, amely gyökerében megváltoztatta és megkönnyítette a szovjet bányászok életét. /MTI/

- - -

Megjelent magyarul Jirásek "A kutyafejűek" című regénye

i BT/HK Di K 4

Dolgozó népünk a baráti csehszlovák néppel együtt ünnepli napjainkban a nagy haladó cseh regényíró, Alois Jirásek születésének századik évfordulóját. Ezalkalomból most jelent meg a Szépirodalmi Könyvkiadónál Jirásek "A kutyafejűek" című regénye. A történelmi regény a Csehország délnyugati részén élő ugynevezett "chodok"-nak a XVII. század végén a földesuri önkény ellen vívott elszánt harcáról ad eleven képet. Jirásek minden sorából a nép iránti szeretet; az elnyomottak végső győzelmébe vetett meggingathatatlan hit árad. /MTI/

- - -

Veszprém megyében közel 350 helyen állítanak fel könyvsátrat a könyvnapon

i Vid M/HK Di Ni 3

A könyvnap sikerének előkészítésére augusztus 22-én Veszprém megye valamennyi községében megalakult a könyvnap bizottság, amelynek a Párt és a tanács, valamint a tömegszervezetek és a földművesszövetkezet képviselői a tagjai. A megyében közel 350 helyen állítanak fel könyvnap sátrakat. Veszprémben három könyvnap sátrat állítanak fel a köztereken, ezeken kívül tíz üzemi könyvnap sátorban is vásárolhatnak majd könyveket a dolgozók. Készthelyen tíz sátorban árusítják majd a könyveket. /MTI/

- - -

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 9. kiadás

1951. augusztus 26.

8 óra 20 perc

Több mint 400 Szabolcs-Szatmár-i pedagógus vett részt hathetes szaktanárképző tanfolyamon

i Vid Di/HK Ni 3,3

A Szabolcs-Szatmár-i pedagógusok szakmai tudásuk elmélyítésére használták fel a nyári szünidőt. A nyár folyamán 413 pedagógus hathetes szaktanárképző tanfolyamon vett részt és vizsgát tett a hároméves tanfolyam egy-egy évének tananyagából. A tanfolyamok után egyéni tanulással képzik tovább magukat, közülük ötvenhét decemberben már elnyeri az általánosiskolai tanár címet.

91 tanyai tanító kéthetes tanfolyamon sajátította el Mjelnyikov szovjet tanár tapasztalatait: az osztatlan iskolák összes osztályát szervezeten foglalkoztató oktatási módszerét. Nemrég orosz nyelvű tanfolyam zárult Nyiregyházán, amelyen 300 tiszántúli pedagógus, köztük 82 Szabolcs-Szatmár-i vett részt. A hathetes tanfolyamon a hallgatók az orosz nyelven kívül Kairov pedagógiai módszerével, orosz földrajzzal és a marxizmus-leninizmus kérdéseivel foglalkoztak. Mind a 300 hallgató sikeresen vizsgázott. A tanfolyamok mellett nagy szerep jut az egyéni tanulásnak is a pedagógusok továbbképzésében. Szabolcs-Szatmár megyében 23 munkaközösségben 600 pedagógus vesz részt kétéves egyéni tanulásban./MTI/

MNDSZ-asszonyok jó munkájukkal erősítik a termelészövetkezeti mozgalmat

i V MNDSZ HK Mi Ni 3,3

T ó s z e g e n

az MNDSZ-asszonyok nőnevelő napot tartottak. Ezen az értekezleten megbeszéltek azt is, hogy milyen feladatok várnak rájuk a termelészövetkezeti mozgalom terén. Magyar Sándorné dolgozó parasztnő asszony bejelentette, hogy ő, mielőtt elindul felvilágosító munkájára, belép a termelőcsoportba. Elhatározását Ceglédi Ferencné, Kálnán Istvánné, Kovács Károlyné, Buckó Gizella, Gulyás Jánosné dolgozó parasztnő asszonyok is követték.

E t e s k ö z s é g b e n

augusztus 20-án az MNDSZ-asszonyok segítségével megalakult az "Ötéves terv" termelőcsoport. Az új tagok közül tizenketten MNDSZ-asszonyok. A termelőcsoport elnökének Andrék Józsefnét választották. Andrék Józsefné cséplőgépellenoőrként dolgozott és alaposan kivette részét a felvilágosító munkából.

B á t a s z é k e n

az MNDSZ-asszonyok esténként kis csoportokba gyűlnek össze, ahol megvitattják a termelőcsoportok munkáját. Bátaszéken már van több jól működő csoport, amelyek eredményes munkájukkal megmutatták a helyes utat a többi dolgozó paraszt számára is. Legutóbb Góga Józsefné parasztnő asszonynál gyűltek össze az asszonyok s tizennégy dolgozó parasztnő asszony határozta el, hogy a közös munkát választja. Ezek az asszonyok már alá is írták a belépési nyilatkozatot. Lajda Istvánné MNDSZ-asszony tizenkét új család belépésével erősítette a bátaszéki termelőcsoportokat./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. kiadás

1951. augusztus 26.

13 óra 35 perc

Időjárásjelentés

& HK/HK Ie

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 26-án,  
vasárnap délben 12 órakor:

Záporok, zivatarok

Az Anglián át viharos széllel, esővel előnyomuló hűvös levegő délkelet felé elérte az Alpok nyugati lejtőit, északon pedig elárasztotta Skandináviát. Ezzel szemben Közép-Európába meleg levegő áramlik délnyugati széllel. Itt és szárazföldünk többi vidékein csendes az időjárás s csak elszórtan vannak záporok. Hazánkban szombaton változó volt a felhőzet, melyből csak pár helyen hullott záporosó zivatar kíséretében. A Mecsekben Micsinátetőről 18, Lőrinciből 12, Siklósról 7, Kaposvárról 5 mm csapadékot jelentettek. A hőmérséklet a Dunántúlon emelkedett, keleten alig változott. Általában 25-29 fokot mértek napközben, éjszaka pedig 14-18 fok volt a legalacsonyabb hőmérsékleti érték. Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 3.3 fokkal magasabb, a légnyomás napi középértéke 2.3 mm-el alacsonyabb volt mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor/28 fok C, a tengerszint-re átszámított légnyomás 759 mm, gyengén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfőn estig: A Dunántúlon felhős idő, másutt változó felhőzet. Több helyen záporosó, zivatar, mérsékelt, a záporok idején megélénkülő déli, délnyugati szél. A meleg keleten még fokozódik, nyugaton kissé mérséklődik.

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére:  
reggel 16-19 fok, délben nyugaton 24-27, keleten 23-31 fok

között./MTI/

Za hőmérséklet

- - -

L

Az élenjáró gabonatermelők országos tanácskozása

i VT-Ká/HK Ie

Vasárnap délelőtt a Műszaki és Gazdasági Akadémián az ország minden részéből összegyűltek az állami gazdaságok, termelőszövetkezetek dolgozói és az egyénileg dolgozó parasztok közül a legjobb gabonatermelők, a gépállomások kiküldöttei, a megyei főagronómusok és a mezőgazdasági tudomány szakemberei, hogy megbeszéljék: hogyan érték el eddigi eredményeiket s hogyan emelhetik a gabona termésátlagát a következő gazdasági évben még magasabbra.

Az elnökség megválasztása után Erdei Ferenc földművelésügyi miniszter nyitotta meg az értekezletet.

- Ezt a tanácskozást a Párt és a kormány azért tartotta szükségesnek - mondotta, hogy amikor mezőgazdaságunkban - első sorban gabonatermelésünkben - az ötéves terv harmadik évének munkájához kell látnunk, megvitassuk mindazokat a kérdéseket, amelyek gabonatermelésünk fejlesztésével, növelésével kapcsolatosak, megvitassuk azokkal, akiken első sorban múlik gabonatermelésünk fejlesztése, s akik eddigi munkájukkal bebizonyították, hogy élen járnak ebben.

- Első sorban biztosítanunk kell - folytatta a miniszter - hogy évről-évre, minden időjárási eshetőségre számítva; biztosan megtermeljük a tervben előírányzott gabonamennyiséget. Nagyobb erőfeszítést kívánó feladat, hogy emeljük gabonatermésünk hozamát, évről-évre telteljesítsük tervünket. Takarmánygabonáink termésáhozát állattenyésztésünk fejlesztése érdekében úgy kell emelnünk, hogy területi növelés nélkül lényegesen nőjön takarmánygabonatermésünk.

- Lehetséges-e gyorsan, eredményesen megoldani ezeket a feladatokat? Igen, lehetséges, mert ennek minden lényeges feltétele megvan.

- Először is jól tudjuk, hogy a gabonatermelés feltételei országunkban kedvezőek. Nincs olyan része országunknak, ahol ne lehetne megfelelő agrotechnikával kitűnő gabonatermést elérni. Viszonylag jó gabonafajtáink vannak, eredményes nemesítő munka folyik országunkban a gabonafajtákkal.

- A legnagyobb és a legfontosabb feltétel, hogy gabonatermelésünket gyorsan, a kívánt arányban vihezzük előre: - mondta a továbbiakban a miniszter. - szocialista fejlesztésünk előrehaladása. A szocialista nagyüzemi gazdálkodás termelőszövetkezeteinkben, állami gazdaságainkban a gépállomások segítségével a gépesítés óriási mértékű fokozását teszi lehetővé első sorban a gabonatermelésben. Mind ezek felett segítségünkre van a Szovjetunió tudományának, élenjáró mezőgazdasági gyakorlatának hatalmas, kimeríthetetlen tapasztalati anyaga, utmutatása és példája.

- Mindez együtt tehát realissá teszi azt a célkitűzésünket, hogy gabonatermelésünkben felemelt ötéves tervünk ideje alatt minden évben telteljesítsük a tervet.

A miniszter befejezésül felhívta az értekezlet résztvevőit, hogy mindnyájan bátran kísérletezzenek és biztassák, bátorítsák a termelőszövetkezetek vezetőit, az agronómusokat és az egyénileg gazdálkodókat is arra, hogy kísérletezzenek, s alkalmazzák mindazokat a módszereket, amelyek jól beváltak, s amelyeket az értekezlet tanácsol.

Ezután Keresztes Mihály, a földművelésügyi miniszter első helyettese tartott előadást gabonatermelésünk feladatairól.

/Folyt.köv./

/Az élenjáró gabonatermelők... stb. I. folyt./ t KÁ/HK Ie

- Az 1951. gazdasági évet még nem zártuk le, mégis az eddigi cséplési eredményekre támaszkodva a gabonánál és a kapás-növényeknél határozottan meg lehet állapítani, hogy a minisztertanács határozatában elénk tűzött feladatokat állami gazdaságaink, termelőségvetkezeteink, egyénileg dolgozó parasztjaink teljesítették, sőt túlteljesítették. Az eredményekhez a kedvező időjárás mellett nagymértékben hozzájárult, hogy az állami gazdaságok dolgozói, a termelőségvetkezetek és egyénileg dolgozó parasztok elfogadták és igyekeztek felhasználni a termésátlagok emelésének legcélravezetőbb eszközeit, széles körben alkalmazták a tudományos ar megalapozott agrotechnikát, a trágyakezelés, a trágyahasználat megjavítása, a növényvédelem fejlesztése és a helyes vetésforgó bevezetésének terén. Jó eredményt értünk el a tarlóhántás területén is: az 1949. évihez képest 1950-ben már 1.5 millió kat.holddal nagyobb területet hántottunk meg. Az őszi mélyszántást 1950-ben az előirányzott területnek csaknem száz százaléka végeztük el és 36 százaléka géppel. 1950-ben emeltük a másodvetések területét is, 1951-ben pedig az 1950-es évben elvetett területnek ezideig közel háromszorosát vetettük el. 1950-ben másfélszer akkora területre tudtunk minőségi vetőmagot adni, mint 1949-ben. A vetőmagok szelektorozását 1950-ben 80, a csávázást száz százaléka hajtottuk végre. A műtrágyahasználat 1949-hez képest 1950-ben másfélszeresére, 1951-ben pedig majdnem két és félszeresére növekedett.

- Az új termelési módszerek nagyobb termést hozó eredményei elsősorban a nagyüzemi gazdálkodásnál domborodnak ki. Az újpesti "Dózsa" termelőségvetkezetenél például az ősziárpa termése 20.50 mázsa átlagtermést adott. Az ercsi "Dózsa" termelőségvetkezetenél a buza holdankénti átlagtermése 16.80 mázsa volt, a pásztói "Szabadság" termelőségvetkezet őszi árpában 25.05 átlagtermést ért el. Az állami gazdaságok közül a gyűrűsaljai holdanként 20.02 mázsa, a soproni 18 mázsa átlagtermést ért el buzában. Hasonló jó eredmények vannak zabból is. A surjáni állami gazdaságban a zab termésátlaga 16 mázsa volt. De komoly eredményeket érnek el azok az egyénileg dolgozó parasztok is, akik átveszik a haladotabb termelési módszereket, mint Tóth János szendrőkáli egyéni dolgozó paraszt, akinek három kat.hold földjén a buza 15.20 mázsa átlagtermést adott, vagy Balogh Ferenc kecskéméti dolgozó paraszt, aki rozsából 15,20 mázsa holdankénti átlagtermést ért el.

- A minisztertanács határozatában előirt termésátlagokat nem tudtuk volna elérni mind nagyobb mértékben növekvő termelőségvetkezeti mozgalmunk nélkül. Mezőgazdaságunkban a termésátlagok emelkedését 1949-től számíthatjuk és ennek útjében egybeesik a termelőségvetkezetek fejlődésével. A termelőségvetkezetek és csoportok száma 1950-ben - 1949-hez viszonyítva - ötszörösére emelkedett, a tagoké 18-szorosára, összterületük 15-szörösére. 1950-től napjainkig a szövetkezetek és csoportok száma 250 százaléka, a családoké 300 százaléka, a tagok száma 350 százaléka, összterületük 250 százaléka emelkedett.

Keresztes Mihály ezután arról szólt, hogy gabonatermelésünk eredményével még nem lehetünk megelégedve.

/Folyt.köv./

S

/Az élenjáró gabonatermelők... stb. 2. folyt. / t Ká/HK Ie

- Ezek az eredmények csak azt mutatják - mondotta - hogy bátran kell az új módszereket alkalmazni és ennek érdekében jó felvilágosító munkával fel kell venni a küzdelmet a maradisággal és az ellenséggel. Ehhez meg kell teremtenünk a gyakorlat és a tudomány helyes kapcsolatát. Példaként álljon ebben előttünk a Szovjetunió tudományos dolgozóinak és kolhozparasztjainak szoros együttműködése. A kolhozparasztok állandóan látogatják a mezőgazdasági tudományos intézeteket, de ugyanakkor a kísérleti intézetek tudósai nagyon sokszor kint a kolhozban, a kolhozparasztok bevonásával végzik kísérleteiket. Ez a szoros kapcsolat egyik tényezője annak, hogy a Szovjetunió szocialista mezőgazdaságának termelése az egész világon az első.

- A takarmánygabona-félék közül külön ki kell emelnem az ősziárpa termelésének kérdését - folytatta. - Az ősziárpa országos viszonylatban két-három mázsával, több esetben 50, sőt száz százalékkal nagyobb termést adott, mint a tavaszi árpa.

Ezután arról beszélt, hogy a gabona termelése csak akkor járhat eredménnyel, ha minden munkát a megfelelő időben, jó minőségben végzünk. A vetéselőkészítésnél legfontosabb feladat, hogy helyesen válasszuk meg a gabonafélék előveteményét. Általában olyan előveteményt válasszunk, melynek betakarítása és a gabona elvetése között elég idő áll rendelkezésre a talaj előkészítéséhez. A legfőbb elővetemények közé tartoznak a korán lekerülő trágyás kapások, repce, mák, dohány, pillangós növények, mint a lencse, borsó, szeges lednek, korán feltört lucerna, vagy vöröshere. Az őszi gabonaféléknél a korán lekerülő elővetemény és tarlóhántás után, augusztus második felében, szeptember elején kell elvégezni a 20-25 cm mély vetőszántást, az eddig megszokott 15-18 cm-el szemben. A Szovjetunió gyakorlata és a hazai tapasztalatok is bizonyítják, hogy a 20-25 cm-es mélységben végzett vetőszántás után a termésátlagok nagymértékben növekszenek.

- A talajelőkészítéssel kapcsolatban meg kell emlékeznünk a trágyázásról is - folytatta. - Szerves istállótrágyát gabonafélék alá a rozs kivételével nem adunk, csak az elővetemények alá. A műtrágyázást azonban annál nagyobb mértékben és körültekintően kell végezni. Vetés előtt, szántásnál kat. holdanként általában egy mázsa foszfor- és 50 kg nitrogénműtrágyát kell kiszórni és alászántani. A vetés előtt el kell végezni a vetőmagok előkészítését, a tisztítást és csávázást. Nagyon fontos a vetési idő helyes megválasztása. A Szovjetunió gabonatermelési eredményei és ennek az évnek hazai gyakorlati tapasztalatai azt bizonyítják, hogy a gabonafélék nagy termésének egyik biztosítéka a korai vetés. Ezévi - viszonylag nagy - termésátlagunk részben a múlt évben korán elvégzett vetések eredménye. Ezért ajánljuk a mezőgazdaság dolgozóinak, hogy az őszi gabonafélék közül az őszi árpát szeptember első felében, legkésőbb szeptember 15-ig, a rozst szeptember közepén, az őszi búzát szeptember végén, október első felében vessék el.

A miniszterhelyettes ezután az új termésmenvelő módszer, a kereszt soru gabonavetés előnyeit ismertette, majd beszélt a gabonafélék ápolásáról, a helyes fejtrágyázásról és az őszi gabonafélék téli ápolásáról.

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1951. augusztus 26.

21 óra 05 perc

/Az élenjáró gabonatermelők... stb. 3. folyt./ t Ká/TK Ie

Felhívta a figyelmet, hogyha a hótakaró felett a nappali olvadás után jégpáncél képződik, ezt fel kell törni. Havas tél idején a hó elhor-  
adását a szél irányával szemben elhelyezett hófogó sövényekkel kell meg-  
akadályozni. A tavaszi fejlődés erőteljes megindulásához a nitrogén  
fejtrágyázást azonnal a hóolvadás után el kell végezni. Ezt kövesse  
kb. március végén, április elején a szuperfoszfát fejtrágyázás, le-  
hetőleg szemcsézett formában és a vetőgéppel 4-6 cm mélyen a talajba  
vetve. Mint a termésfokozás új módszerét említette meg a rozs pótbe-  
porzását. Az időben és jól végzett pótbeporzás egy-két mázsás termés-  
emelkedést eredményez.

A gabonafélék betakarításáról szólva a miniszterhelyet-  
tes kiemelte, hogy a betakarítást inkább egy nappal előbb, mint később  
végezzék el a kelleténél. A jövőben már az aratás előtt ki kell jelöl-  
ni azokat a gabonaterületeket, amelyek legalkalmasabbak a kombájnnal, vagy  
aratógéppel való aratásra, hogy az emberi munkát megkímélő gépek tel-  
jesítőkéességét a legnagyobb mértékben kihasználhassák.

- Eddigi tapasztalataink és az élenjáró szovjet mező-  
gazdaság tapasztalatai együttvéve azt bizonyítják, hogy a jó termést  
nem adják ingyen, azért harcolni és dolgozni kell - mondta befejezé-  
sül Keresztes Mihály. - Ezt a harcot már most kell elkezdennünk, mert  
jövő évi termésünk alapjait most, ősszel rakjuk le. A termés olyan  
lesz, amilyen odaadással, keménységgel fogunk hozzá a feladatok vég-  
rehajtásához.

X X X

A tanácskozás további részéről holnapi kiadásainkban  
közlünk tudósítást./MTI/

110.000 forint jutalmat osztottak ki az Épületszerelő Vállalat kiváló  
dolgozói között

t Vár/TK Ie 3,4

Az alkotmány Ünnepe tiszteletére indult versenyben  
az épületszerelőipari vállalatok között az első helyet az Épületszerelő  
Vállalat nyerte el. A vállalat dolgozói az ország számos építkezésén  
végeznek szerelőmunkát és mindenütt kiváló eredményeket érnek el. A  
munkákat határidőre, sőt határidő előtt befejezik és ezért a beruhá-  
zási vállalatoktól magas pénzjutalmakat kaptak.

Szombaton este az Építőipari Dolgozók Szakszervezete  
székházában az augusztus 20-i versenyben kitűnt kiváló dolgozók kö-  
zött 110.000 forint pénzjutalmat osztottak ki, részben az igazgatói  
alapról, részben a beruházási vállalatok prémiumaiból. Pénzjutalomban  
az Épületszerelő Vállalat 232 dolgozója részesült, 16 dolgozó kapott  
sztahanovista jelvényt, 9 pedig sztahanovista oklevelet./MTI/

5

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1951. augusztus 26.

22 óra 10 perc

Időjárásjelentés

& P

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 26-án,  
vasárnap este 21-órakor:

Az óceáni hűvös levegő második hulláma elérte a Rhone völgyét és Németország nyugati határát. E vonaltól nyugatra a 20 fokot sem érte el a hőmérséklet. Ezzel szemben Délkelet-Európában fokozódott a meleg.

Hazánkban vasárnap a derült délelőtt után megindult a felhőképződés. A tornyos gomolyfelhőkből néhány helyen, a Dunántul, a Duna-Tisza közén és az északkeleti megyékben hullott záporosó, Miskolcon 8 mm-t adó osapadékkal, zivattarral és jéggel. A hőmérséklet általában 27-30 fokig emelkedett napközben.

Budapesten vasárnap 21 órakor a hőmérséklet 22 fok Celsius, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén emelkedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: mérsékelt, időnkint élénkebb déli, délnyugati széllel, változóan felhős idő. Több helyen záporosó, zivatar. A meleg nyugaton mérséklődik, keleten tovább tart.

Várható hőmérsékleti értékek Budapestre: reggel 17-19, délben 27-29 fok között. /MTI/

V É G E